

ÜGYFÉLBARÁT CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT KIALAKÍTÁSA

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” tárgyú felhívás keretén belül.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az önkormányzat 55,8 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. Jelen projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projekt főbb adatai

Kedvezményezett neve:	Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
Projekt címe:	Ügyfélbarát családsegítő és gyermekjóléti központ kialakítása
A szerződött támogatás összege:	55 878 204 Ft
Támogatás mértéke (%-ban):	100 %
Projekt tervezett befejezési dátuma:	2019.04.25.
Projekt azonosító száma:	TOP-4.2.1-15-HB1-2016-00013

A projekt tartalmának bemutatása

A projekt keretén belül új családsegítő és gyermekjóléti központ kerül létrehozásra a Hosszúpályi, Petőfi Sándor utca 15-17. szám alatti, 842/2 hrsz-ú ingatlanon, illetve sor kerül az épülethez tartozó külső terek, telekhatáron belüli belső terek (udvar, zöld terület) kialakítására is.

A pályázat részeként eszközök, bútorok, berendezési és felszerelés tárgyak beszerzése valósul meg. Akadálymentes parkoló kerül kialakítása, továbbá megújuló energia (napelem rendszer telepítése) alkalmazása történik.

A projekt műszaki tartalma:

- a vizesblokk – teakonyha – fénymásoló blokk alaprajzi elrendezése módosul
- a fűtés – melegvíz ellátást adó kazán a teakonyhába kerül, ezért a gépészeti helyiség a tetőtérben nem épül ki
- az egyik válaszfal 10 cm helyett 30 cm vtg.lesz
- a váró két oldali bejárata fedett előteret kap
- egyes helyiségek alaprajzi mérete a fentiek miatt változik az alábbiakra.

Közlekedő-váró 27,71 m², előtér kerámia 5,06 m², 1. iroda 11,60 m², 2. iroda 12,00 m², 3. iroda 12,90 m², 4. iroda 12,47 m², csoportszoba 22,80 m², teakonyha 4,86 m², akadálymentes wc 4,80 m², előtér 1,98 m², Wc blokk 5,54 m², fénymásoló 2,70 m², 1.) fedett előtér 16,58 m², 2.) fedett előtér 16,58 m²

A vizesblokk – teakonyha – fénymásoló blokk alaprajzi változását a helyiségek jobb, funkcióhoz igazodó megközelítése indokolja (az akadálymentes wc váró –közlekedőről közvetlenül elérhető, a wc-k közös előtér helyett önálló mosdós előteret kapnak, a fénymásoló és dolgozói teakonyha a vizesblokk előterétől elkülönülten nyílik).

A fűtés – melegvíz ellátást adó kazán a teakonyhába kerül, így annak üzemeltetése közvetlenül a földszinten megoldható.

Az elképzelések szerint a tárgyi családsegítő épület egészségházzal együtt valósult volna meg, amelyek bejáratai az egészségház fedett előteréből nyíltak.

Az egészségház nem valósul meg, ezért fedett elő váró két oldali bejáratai ~ 1.50 m széles fedett előteret kapnak. Az előterek védelmet nyújtanak az időjárás hatásai ellen, az akadálymentes rámpa fedetté válik.

Azt a tényt, hogy az ingatlan gazdaságos átalakításra alkalmatlan, gazdaságosan nem üzemeltethető, tervezői nyilatkozattal igazolta a pályázó, mely nyilatkozat kelte korábbi, mint a támogatási kérelem benyújtásának időpontja. Így a leírtak alapján Ingatlankiváltásra kerül sor jelen projektben. A kiváltott ingatlan irattárként történő hasznosítására vonatkozóan az projektgazda nyilatkozatot tett.

Az eszközlista összeállítása során olyan bútorok, berendezési, felszerelési tárgyak beszerzése kerültek betervezésre, melyek megfelelnek az igénybe vevők életkori sajátosságainak, egészségi és mozgásállapotának és a fejleszteni kívánt szociális alapszolgáltatás nyújtásához szükségesek.

A pályázat révén nő a meglévő közszolgáltatások színvonala, illetve az ahhoz való egyenlő hozzáférés lehetősége. Lehetővé válik az adott leszakadó társadalmi csoportok felzárkóztatása. Ezek alapján a pályázat teljes mértékben illeszkedik a megyei program releváns prioritásához.

Az önkormányzat jogszabály által előírt és társadalmi kötelezettsége az adott szociális szolgáltatás biztosítása az adott településen. A pályázat része a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatások infrastruktúrájának és eszközparkjának fejlesztése, mely a szociális alapellátó rendszer fejlesztése révén lehetőséget biztosít a társadalmi integrációra, az esélyegyenlőség infrastrukturális feltételeinek javítására.